



DAVOR KIBEL

Tekstil Lio ponovno promijenio direktora Nakon sedam tjedana opozvan Rogalo, novi direktor Jure Radić

Jučer je održana izvanredna skupština društva Tekstil Lio, na kojoj su članovi skupštine ponovno donijeli odluku o opozivu direktora. Ovaj put vlasnici, 21 udjelničar, s većinom glasova opozvali su Tomislava Rogala, na tu funkciju izabranog prije sedam tjedana. Na njegovoj mjesto imenovan je Jure Radić, inače i sam jedan od udjelničara. Opoziv Rogala obrazložen je time da nije uspio u tom razdoblju realizirati pred njega postavljene zahtjeve, a to je plaman i naplata robe na skladištu kako bi se, za prvu ruku, prikupila sredstva za isplatu za ostalih plaća. Lio je naime u svojevrsnom "cajntnotu". Troje radnika zatra-

žilo je zbog kašnjenja plaće pokretanje stečaja i o tom će zahtjevu osječki Trgovački sud odlučivati idući tjedan. - Tom čemo prilikom ponovno zatražiti odgodu otvaranja stečaja za još 30 dana. I dalje ćemo nastojati agresivnim mjerama prodaje po diskontnim cijenama prikupiti potrebna sredstva - rekao je Radić. U prilog tome ide im odluka Ministarstva financija koje je odobrilo da se obveze prema Poreznoj upravi vraćaju u 24 mjesečne rate. Potom, u planovima, Lio će se odmaknuti od štepanog programa koji ima sezonski karakter, a naglasak će biti na proizvodnji tehničkih proizvoda za cestogradnju. **D.Kuštro ■**

"NE SUDJELUJEM U CIRKUSU"

Skupštini su nazočila sva tri direktora Tekstila Lio. Na prošloj Skupštini svrgnuti Zlatko Kozina, jučer kao udjelničar, nije glasovao rekavši "kako ne želi sudjelovati u ovakvom cirkusu". Svjedoče opozvani Rogalo za naš je list rekao kako je "imao prijedloge za tvrtku za koje, pokazalo se, vlasnici nisu bili zainteresirani".

SKUPŠTINA HT-a ODLUČILA: dividenda ipak sedam kuna

Glavna skupština HT-a prihvatila je jučer prijedlog Uprave i Nadzornog odbora o isplati dividende od sedam kuna po dionici, i to natpolovičnom većinom glasova članova skupštine. Skupština nije ni glasovala o dva protuprijedloga za isplatu dividende, koja su stigla u travnju. Raiffeisen društva za upravljanje mirovinskim fondovima koji je predlagalo dividendu od 10,12 kuna po dionici i Societe Generale Splitske banke od 13,8 kuna. Prihvaćen je i prijedlog Uprave o povećanju temeljnog kapitala HT-a za 940 milijuna kuna iz prošlogodišnje netodobiti, koja je iznosila 1,13 milijardi kuna. Dio netodobiti od 34,7 milijuna kuna rasporedit će se u zakonske rezerve, a 155,9 milijuna kuna u

zadržanu dobit. Dividenda od 7 kuna po dionici dioničarima će se isplatiti iz zadržane dobiti iz 2009. godine, a za to će biti izdvojeno 573,19 milijuna kuna. Dividenda će se dioničarima HT-a, kojih je ukupno 188.027, isplatiti 25. svibnja, a na nju imaju pravo svi koji su kao vlasnici dionica upisani u depozitarij SKKD-a na dan 11. svibnja. **(L.M.) ■**



GORAN STANZIPIKSEL

RICARDO Još jedna primopredaja novih vozila

Ključeve 15 novih kamiona preuzeli najmlađi zaposlenici



ZOJENKO PUSIĆ

Mlađi zaposlenici Ricarda primili su ključeve novih vozila od predstavnika Auto Hrvatske i Schmitz Cargobulla

Dario KUŠTRO

Marko Kovač lani je lipnju maturirao, a u rujnu je već radio, da bi danas bio samostalni disponent

Za Marka Kovača u nepunih godinu dana mnogo se toga pozitivnog dogodilo.

Prošle je godine u lipnju maturirao i završio srednju školu u zvanju tehničara za logistiku i spediciju, u rujnu je već počeo raditi u Ricardu, a danas je ovaj devetnaestogodišnjak samostalni disponent, odnosno osoba odgovorna za koordi-

NAMJENA: PRIJEVOZ ŽITARICA

Jučer isporučeni tegljači namijenjeni su za prijevoz žitarica, logistički su oslikani i brendirani oznakama Belja. - Poslužit će za prijevoz žitarica s polja do silosa, odnosno od silosa do destinacije kupca, bilo da je on u Hrvatskoj ili inozemstvu - kaže Majić.

naciju kamiona koji prevoze rasuti teret!

I za pet godina starijeg Ivana Radoša stoji slična priča. Prije šest mjeseci počeo je raditi u praonici Ricarda. Pokazao je volju, znanje i htijenje, danas je disponent koji "pod sobom" ima 21 Ricardov kamion sa silos cisternama, odnosno cisternama za gorivo. Ne čudi što su stoga vlasnici Ricarda - Milan Vrdoljak i Darko Rimac njima dvojici ustupili prednost pri jučerašnjoj primopredaji 15 novih

kamiona tegljača. U ime tvrtke Auto Hrvatska, uvoznika teretnih vozila marke Man, ključeve kamiona Kovaču i Radošu predali su Goran Cindrić, voditelj osječkog Prodajno-servisnog centra Auto Hrvatska, a u ime Schmitz Cargobulla - proizvođača poluprikolice - Gordana Ereš.

Ova primopredaja predstavlja nastavak investicijskog ciklusa nabave novih kamiona, ali i natječaja za prijam 50 novih vozača. U slučaju primanja novih vozača u men-

džmentu tvrtke stavili su naglasak upravo - na mladost.

- Upravo među novoprimljenim vozačima njih dvadesetak je u dobi do 25 godina. Oni su u kamione ušli uz iskusnije vozače koji su na njih prenosili iskustvo. Rezultat toga je da su se neki od tih mladih vozača već osamostalili i sami su za upravljačima vozila - kaže Dario Majić, direktor transporta u Ricardu. Za jučer ispučenih 15 novih kamiona predviđeno je 20 vozača, što znači da u Ricardu imaju i dalje potrebu za vozačima.

- Mi zapravo na našim web-stranicama, a u suradnji s osječkim Područnim uredom Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, imamo stalno otvorena natječaja za vozače - upozorava naš sugovornik. ■

STIŽE JOŠ 15 KAMIONA

Svečana isporuka još 15 naručeni kamiona Ricardu održat će se krajem svibnja ove godine. Ovaj put prema drukčijem scenariju. Dod su, naime, svečanosti primopredaje održavane u Ricardu - "dvorištu", u Dardi i Mecama, sada pak iz Auto Hrvatske pozivaju na isporuku u njihovo sjedište u Hrvatskom Leskovcu.



Glas Slavonije

pretplata i reklamacije

031/223 140
e-mail: pretplata@glas-slavonije.hr